

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю города Анжеро-Судженска, ударившему сотрудника полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю города Анжеро-Судженска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2021 года инспекторы ДПС, патрулируя улицы, заметили мотоцикл, водитель и пассажир которого находились без шлемов. Полицейские остановили транспортное средство, которым управляла женщина. Оказалось, что супруги направлялись в магазин за спиртным. Примечательно, что прав на управление мотоциклом женщина вообще не имела. Инспекторы вызвали дополнительный наряд и нарушительницу доставили в отдел полиции. В это время супруг женщины применил насилие в отношении одного сотрудника ДПС. Материалы о применении насилия к представителю власти были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1668358>